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KẾ HOẠCH
Tổ chức giao lưu “Viết chữ đẹp” và Trình bày bảng đối với giáo viên và học sinh khối 1, 2,3 cấp trường năm học 2024-2025
 
Căn cứ Kế hoạch số 573/PGD&DT của Phòng GD&ĐT ngày 13 tháng 9 năm 2024 về Kế hoạch Giao lưu “Viết chữ đẹp” và Trình bày bảng đối với giáo viên và học sinh khối 1, 2,3 năm học 2024 - 2025.
Trường Tiểu học Bích Hòa xây dựng  Kế hoạch Tổ chức giao lưu “Viết chữ đẹp” và Trình bày bảng đối với giáo viên và học sinh khối 1, 2,3 cấp trường năm học 2024-2025 với những nội dung cụ thể  như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Thúc đẩy phong trào “Viết chữ đẹp” phát huy sự sáng tạo của thầy và trò - trong giáo viên và học sinh; trau dồi các kĩ năng viết chữ và trình bày bài sạch đẹp; góp phần nâng cao chất lượng dạy học và giáo dục học sinh.
Phát huy vai trò và trách nhiệm của người giáo viên; động viên, khích lệ các thầy giáo, cô giáo chăm lo rèn luyện chữ viết và duy trì những nề nếp, thói quen tốt trong học tập của học sinh một cách thiết thực và phù hợp với đặc điểm học sinh tiểu học; đánh giá đúng thực chất của quá trình học tập và rèn luyện của học sinh.
Ngày hội “Thầy - trò viết chữ đẹp - Trình bày bảng” là hoạt động thiết thực hưởng ứng phong trào thi đua “Hai tốt”, phong trào “Xây dựng trường học xanh, sạch, đẹp, an toàn”; góp phần nâng cao chất lượng môn Tiếng Việt cho học sinh.
Huy động sự quan tâm của cha mẹ học sinh với việc Luyện nét chữ - Rèn nết người cho học sinh, góp phần giáo dục thái độ quý trọng, giữ gìn vẻ đẹp của tiếng nói và chữ viết dân tộc Việt Nam. 
Tạo sân chơi bổ ích cho giáo viên, học sinh được giao lưu, học hỏi kinh nghiệm trong việc rèn chữ, giữ vở, phát huy khả năng sáng tạo của thầy và trò nhà trường trong việc trình bày vở, bài viết của học sinh. Vận dụng những ý tưởng hay vào thực tiễn giảng dạy, học tập.
 2. Yêu cầu

 Việc rèn luyện chữ viết, giữ gìn sách vở, trang trí thẩm mĩ trong học sinh phải được tổ chức phát động và thực hiện xuyên suốt trong năm học và đối với tất cả học sinh trong nhà trường. Tạo được phong trào thi đua sôi nổi đến tất cả các em học sinh, các thầy cô giáo; tạo được không khí vui tươi hào hứng trong ngày Hội, thu hút được sự quan tâm của phụ huynh học sinh và nhân dân. Đảm bảo tính nghiêm túc, khách quan, công bằng, công khai trong công tác tổ chức và đánh giá, không gây áp lực cho giáo viên và học sinh.
II. HÌNH THỨC,  NỘI DUNG.
1. Đối tượng dự thi: Giáo viên văn hóa khối 1,2,3 (mỗi khối 3 người)
                                      Học sinh từ lớp 1 đến lớp 3
2. Hình thức tổ chức thi.
* Giáo viên: Thi viết bảng 01 bài, thời gian viết bảng: 20 phút.
* Học sinh: Thi viết trên giấy ô li 02 bài, thời gian viết: 20 phút/ 1 bài.
3. Nội dung - Cách đánh giá
a. Nội dung
Viết theo mẫu chữ hiện hành (chữ đứng, nét đều), viết chữ sáng tạo,  số lượng chữ viết theo quy định của từng khối, học sinh nhìn chép đoạn văn hoặc đoạn thơ
Lưu ý:  Học sinh  lớp 1 phải viết chữ cỡ nhỏ.
Học sinh các lớp viết bằng bút mực xanh (không dùng bút bi)
Đối với giáo viên: viết bảng theo mẫu chữ hiện hành (chữ đứng, nét đều hoặc chữ nghiêng nét thanh đậm). Nội dung viết, số lượng chữ viết do BTC quy định)
          * Đối với góc trưng bày: Mỗi tổ khối trưng bày một góc riêng, ý tưởng trưng bày do tổ tự sáng tạo, sử dụng vở, bài viết của học sinh trong khối để trưng bày (tổ tự chuẩn bị), góc trưng bày thể hiện rõ mục đích hoặc chủ đề cụ thể, lời dẫn rõ ràng, mạch lạc. Có thể huy động CMHS cùng tham gia.
b. Cách đánh giá
Bài viết (trên giấy thi do nhà trường chuẩn bị). Mỗi học sinh viết 02 bài (văn, khổ thơ, bài thơ, ca dao, tục ngữ…theo đề của nhà trường) có nội dung ca ngợi Đảng, Bác Hồ hoặc nội dung hướng về Biển đảo, về tình yêu mái trường, quê hương, con người…đất nước trong thời gian 20 phút/ 1 bài.
- Hình thức: Nhìn chép
- Điểm bài viết của HS thang điểm 10.
          + Viết đúng: 2 điểm
+ Viết rõ ràng: 3 điểm
          + Viết đẹp: 3 điểm
+ Trình bày: 2 điểm
Phần trang trí, trưng bày bài
- Xếp giải dựa trên cách sắp xếp, trang trí, hài hòa, cân đối về bố cục, trình bày rõ ràng, ngắn gọn xúc tích xong vẫn đảm bảo được nội dung chủ để cần đề cập đến.
4. Số lượng dự thi
* Tất cả học sinh toàn trường. Sau đó, mỗi lớp lựa chọn 10 bài viết đẹp nhất để tham gia chấm, chọn giải.
- Giáo viên: 100% giáo viên chủ nhiệm. Giáo viên chuyên, giáo viên bộ môn đăng ký theo nhu cầu.
5. Thời gian- địa điểm: Tiết 4 sáng thứ sáu ngày 14/02/2024: học sinh thi. Tại các lớp học.
Chiều thứ sáu 14/02/2024: Giáo viên thi, bắt đầu từ 14h00 phút. Tại điểm trường.
	III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
	* Đối với giáo viên: 1 giải A: 200 000 đồng
                               2 giải B: 150 000 đồng/ giải
                               3 giải C: 100 000 đồng/ giải
                               4 giải khuyển khích: 70 000 đồng/ giải
                               5 giải phong trào: 50 000 đồng/giải
	- Đối với học sinh (Trao giải theo khối)
                                Điểm 9 đến 10: đạt giải A
                                          Điểm 8 đến dưới 9: đạt giải B
                                          Điểm 7 đến dưới 8: giải C
                                         Điểm 6 đến dưới 7: giải khuyến khích
(Cơ cấu giải không vượt quá 30% số học sinh tham gia)
- Đối với góc trưng bày: 01 giải nhất: 250 000 đồng
                                                  01giải nhì: 200 000 đồng
           01 giải ba: 180 000 đồng
                                      02 giải khuyển khích : 150 000 đồng/giải
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN:
Đối với giáo viên: Sử dụng từ quỹ khuyến học, quỹ công đoàn để khen thưởng.
Đối với học sinh: Sử dụng từ quỹ khuyến học do cha mẹ học sinh đóng góp để khen thưởng.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Đối với BGH: xây dựng kế hoạch tổ chức ngày hội giao lưu, tuyên truyền đến CB,GV, NV phụ huynh và học sinh kế hoạch tổ chức.
Đối với giáo viên: Dựa trên kế hoạch của nhà trường, tuyên truyền đến cha mẹ học sinh, vận động phụ huynh và học sinh tham gia ngày hội đạt kết quả.
Trên đây là kế hoạch tổ chức giao lưu Ngày hội “ Thầy, trò viết chữ đẹp - Trưng bày góc sáng tạo” cấp trường của trường Tiểu học San Thàng năm học 2024 - 2025. Đề nghị các tổ chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm lớp nghiêm túc thực hiện.
	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Tổ CM (thực hiện);
- Lưu VT (Phương 02).
	KT. HIỆU RƯỞNG
PHÓ HIỆU TRƯỞNG
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